
Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, иных 
юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 
среднего профессионального образования

В целях изучения мнения работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) 
физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках реализации 
образовательной программы среднего профессионального образования в ГБПОУ «Верхнеуральский 
агротехнологический техникум-казачий кадетский корпус» было проведено анкетирование среди 
социальных партнеров техникума.

В анкетировании приняли участие: ООО «КФК Метизное»; ИП «КФК» Бухтиярова А.Н; ООО 
«Хлебинка» Фомин В.Г.; КХ «Спектр» Павленко П.Я.; СПК «Красный Урал» Баранов С.П.; ООО 
«Возрождение^ Екатеринин И.В., ООО «Дружба» Устилёмов Н.Н.; ООО «Уйский» Дегтярев В.Ф.; 
КФХ «Родник и К.» Кондрашкин В.В.; ООО «Ново-Северное» Сулейманов А.А.; МДОУ детские сады 
«Родничок», «Солнышко» р.п. Межозерный, «Колокольчик», «Снежинка», «Березка» г. 
Верхнеуральска, МОУ СОШ № 1 г. Верхнеуральска, МОУ Форштадская ООШ. и ндивидуальные 
предприниматели - 6.

После обработки анкет, полученные результаты сведены в следующую таблицу.
Таблица 1. Результаты опроса работодателей и (или) их объединений, иных юридических и 

(или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках 
реализации образовательной программы среднего профессионального образования в ГБПОУ «ВАТТ- 
ККК»

Перечень вопросов
Группы респондентов Обобщенный 

результат, в%Промышленные 
предприятия

Бюджетные 
организации

Индивидуальные 
предприниматели

1. Удовлетворены ли Вы, как 
работодатель, качеством
образовательной деятельности 
в рамках реализации
образовательной программы 
среднего профессионального 
образования в ГБПОУ «ВАТТ- 
ККК» (в %)

95 100 82

92,3
2. Есть ли предложения по 
повышению качества
подготовки выпускников 
(да/нет)

да нет да

3. Готовы ли Вы к 
совместной деятельности по 
реализации предложений 
(да/нет)

да нет да

Информация о результатах опросов педагогических работников профессиональной 
организации среднего профессионального образования об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 
программы среднего профессионального образования

В целях изучения мнения педагогических работников об удовлетворенности условиями и 
организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 
среднего профессионального образования в ГБПОУ «Верхнеуральский агротехнологический 
техникум-казачий кадетский корпус» было проведено анкетирование.

В анкетировании приняли участие: преподавателей общеобразовательных и обще 
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профессиональных дисциплин -12, преподавателей профессионального цикла и мастеров п/о - 25, 
других педагогических работников - 7. После обработки анкет, полученные результаты сведены в 
следующую таблицу.

Таблица 2 Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности условиями и 
организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 
среднего профессионального образования в ГБПОУ «ВАТТ-ККК»____________________ ____________

Перечень вопросов
Группы респондентов Обобщенный 

результат, в%преподавателей 
общеобразовательных и 
обще профессиональных 

дисциплин

обще профессиональных 
дисциплин

преподавателей 
профессионального 

цикла

других 
педагогических 

работников

% % % %
1. Удовлетворенность 

материально- 
техническим 
состоянием по Вашей 
дисциплине

84 89 91 88 88

2. Удовлетворенность 
состоянием 
методической работы

82 76 78 89 81,25

3. Удовлетворенность 
качеством 
административной 
работы

95 94 98 92 94,75

4. Удовлетворенность 
условиями труда и 
заработной платы

88 98 98 50 83,5

5. Удовлетворенность в 
возможности 
проявления и
реализации 
профессиональных и 
личных качеств,
системой повышения 
квалификации

100 100 100 100 100

6. Удовлетворенность 
системой 
взаимодействия со 
студентами и
родителями

85 89 88 100 90,5

89 91 92 86,5 89,7

Информация о результатах опросов обучающихся профессиональной организации 
среднего профессионального образования об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин 
(модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования

В целях изучения мнения обучающихся профессиональной организации среднего 
профессионального образования об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 
качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках 
реализации образовательной программы среднего профессионального образования в ГБПОУ 
«Верхнеуральский агротехнологический техникум-казачий кадетский корпус» было проведено 
анкетирование.

В анкетировании приняли участие обучающихся по специальностям:
35.01.16-20; 23.01.17-25; 44.02.01-30; 46.01.03-12; 35.01.11-18; 35.01.23-5. После обработки 

анкет, полученные результаты сведены в следующую таблицу.
Таблица 3 Результаты опроса обучающихся профессиональной организации среднего 

2



профессионального образования об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и 
качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках 
реализации образовательной программы среднего профессионального образования в ГБПОУ «К- 
ИИТ»

Перечень вопросов
Группы респондентов Обобщенный 

результат, в%35.01.16 23.01.17 44.02.01 46.01.03 35.01.11 35.01.23
% % % %

1. Удовлетворенность 
материально- 
техническим 
состоянием по Вашей 
специальности

98 92 86 91 98 88 92

2. Удовлетворенность 
качеством 
преподавания

90 91 89 88 94 89 90

3. Удовлетворенность 
социально-бытовыми 
условиями

95 94 89 98 88 92 92,7

4. Удовлетворенность в 
возможности 
проявления и
реализации личных 
качеств, участии в 
конкурсах, олимпиадах 
ит.д.

100 100 100 100 100 100 100

5. Удовлетворенность 
системой 
взаимодействия между 
студентами и 
педагогами

85 89 92 86 95 100 91,2

6. Удовлетворенность 
системой 
взаимодействия между 
студентами и 
администрацией

95 94 91 92 95 90 92,8

93,8 93,3 91,2 92,5 95 93,1 93,1
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